

曼德拉88大寿 老卡送烟酒



南非前总统纳尔逊·曼德拉 18 日迎来自己 88 岁生日。他收到了来自世界各国的生日礼物,其中古巴领导人卡斯特罗为他送上了精美的雪茄烟和朗姆酒。

曾经自认很难长寿

曼德拉的助手 17 日在纳尔逊·曼德拉基金会为曼德拉举行了生日派对。助手们为曼德拉准备了一个蓝白相间、点缀着草莓的大蛋糕,上面插着 88 根蜡烛。曼德拉尝试了好几次,才在别人的帮助下吹灭所有的蜡烛,掌声和欢笑声随之响起。

曼德拉对助手为他举办生日聚会表示感谢。

“在我年轻的时候,我从来没有想过会有这么一天,”曼德拉面带微笑地说,“这是一个非常美妙的时刻。有人和你一起做着非常重要的事情,他们还深爱着你。”

曼德拉说,他在年少时按照部族传统经常用棍子和人进行打斗,在身上留下了许多伤疤。他一直认为这些伤将使他很难长寿。曼德拉说着还挽起裤腿,向助手们展示腿上的一个伤疤。

拄着拐杖的曼德拉随后在妻子格拉萨·马谢尔的帮助下,参观了一个介绍他个

人生平的图片展。

老卡送上美酒雪茄

曼德拉 85 岁生日那年,南非为他举行了隆重的生日宴会,全球名流云集一堂。但是,自从 2004 年宣布退出公众视线之后,曼德拉已经很少公开露面,今年的生日也非常低调。他没有大张旗鼓地庆祝,只是和自己的助手、亲人等聚了聚。

但曼德拉的 88 岁生日引起了世界各国的关注。曼德拉的发言人泽尔塔·勒格朗热说,尽管曼德拉年事已高,但是身体状况良好。

“他的健康状况很不错,他现在定期接受检查,”勒格朗热说,“我们很高兴他在 88 岁生日的时候有着矍铄的精神和良好的健康。”

勒格朗热说,曼德拉今年收到了许多生日礼物,包括古巴领导人卡斯特罗为他送上的雪茄烟和朗姆酒以及来自曼德拉家乡妇女为他手工制作的羊皮鞋。

“卡斯特罗先生信守诺

言,专程送来了朗姆酒和雪茄烟,”勒格朗热说,“可惜曼德拉并不抽烟,而且也不嗜酒。”

关注儿童教育问题

曼德拉 1918 年 7 月 18 日生于南非特兰斯凯豪萨部落的首长家庭,长期致力于抵制南非的种族隔离政策。从 1962 年起,先后几次入狱,度过了 20 多年铁窗生涯。

1990 年 2 月曼德拉获释,出任南非非国大主席。1994 年 5 月,曼德拉在南非首次多种族大选后当选为南非第一位黑人总统。1999 年 6 月正式去职。

曼德拉在 2004 年宣布不再参加公众活动,此后就很少在公开场合露面。不过,他仍然利用各种机会为在非洲大陆防止艾滋病蔓延以及在南非为儿童增加教育而呼吁。“今天,我们希望儿童受到教育,因为如果你不接受教育,就永远不可能领先,”曼德拉在 17 日的生日特别致辞中说。

冯扬俊(新华社供本报特稿)



方便被偷拍

哈里看球“遇险” 马车中方便遭偷拍

英国近日上演了一出“王子遇险记”:小王子哈里在看马球比赛前突然感到内急,无奈看台上没有卫生间,要走到最近的公共厕所时间又来不及,情急之下哈里竟然跑到一辆用来运马的拖车里方便。而且,他的这一系列不雅举动还被当场拍了下来。

据报道,照片显示,21 岁的哈里身着一件深蓝色的短袖 T 恤和一条白色的短裤,一张照片中他正在背对着镜头方便,另一张照片是他方便后正在低头系裤子上的纽扣。

从照片上看,拖车里挺乱,而且哈里方便的时候,他身边还有一匹白马和一匹棕马正在吃着饲料。哈里竟然能够在这样的环境下方便,看来当时也真的是“迫不得已”,只能不顾王子的尊严了。

更好笑的是,哈里从拖车里走出来的时候,他还在系着裤子前面的文明扣。不巧当时有三位女士从他身边走过,看到这样一幕女士们都大吃一惊。一名目击者透露说:“这三名女士显然很清楚哈里王子当时在做什么,她们都不由自主地笑出了声。”

但是,向来不拘小节的哈里显然没有把这个小插曲太当回事,他很快就回到了看台,继续与女友切尔西有说有笑地看球赛。不过,如果哈里知道自己的不雅举动已经被登上了报纸,不知他还能否笑得出来? 信莲

默克尔向普京“请假” 回德国与丈夫过生日

17 日是八国峰会的最后一天,恰好也是德国女总理默克尔的 52 岁生日。她也非常荣幸地收到了来自普京总统夫妇的非常私人的礼物——普京夫人亲手为她绘制了一只生动漂亮的陶瓷狗,普京总统则听从德国“第一夫君”的建议,没等峰会结束就放默克尔回了家。

普京夫人亲绘陶瓷狗

7 月 16 日,八国集团领导人及家属中的女性们,到皇家瓷器厂参加了一项非常有趣的活动,就是亲手绘制陶瓷动物:有狗、有河马,还有公鸡。女士们先是得到了特制的模具,以便能够把陶瓷动物平稳放置后绘制。

不过,俄罗斯第一夫人柳德米拉·普京娜决定,不用模具完成绘制工作。更值得一提的是,她不是绘制了一个,而是整整三个,包括两匹马和一只生动的小狗。普京娜从一开始就表明:这只狗将属于德国女总理!对于默

克尔来说,这无疑是她 52 岁生日得到的一份值得纪念的礼物。

普京送花提前“放假”

至于俄罗斯总统普京,除了向德国女同行赠送了一大把漂亮的鲜花外,另外还特意“准假”让她提前回国和丈夫一起过生日。

据悉,身为大学化学教授的绍尔到 17 日午饭前才接通了妻子的电话。德国代表团内的消息人士介绍说:“他非常亲热地祝妻子生日快乐,还告诉她为她准备了一个惊喜。之后,他请求妻子早点回家。”

德国“第一先生”没有花费太多时间,就说服了妻子。作为东道主的普京总统,也没有难为德国同行,早在一天前双方就已达成了一致。于是,当地时间 16:30,在八国峰会正式闭幕半个小时前,默克尔已经抵达圣彼得堡普尔科沃机场,并从那里坐飞机回国。 晴川



默克尔喜气洋洋地接过普京送的花朵 新华社

日本王妃9月剖腹产 生男生女还不知,王位继承人大战可能打响

日本王室 7 月 18 日表示,今年 9 月即将分娩的王妃秋筱宫纪子在产前检查中发现问题,最后可能不得不采取剖腹产。

王室医生一郎金泽表示,由于秋筱宫纪子在产前检查时发现了部分前置胎盘的问题,纪子可能将比原定预产期提早分娩。为了避免出现危险,医生将对纪子实施剖腹产。

一郎金泽在一份声明中表示,由于前置胎盘会导致早出血、感染甚至早产,因此王妃需要静养。但他强调纪子目前状况良好,还不需入院观察。

39 岁的秋筱宫纪子是日本天皇明仁的二儿媳、皇太子弟弟文仁亲王的妻子。此前她已经为文仁亲王生有两女。

今年 2 月,当她再度怀孕的消息传出时,引起日本



秋筱宫纪子



雅子妃与女儿爱子

全国的关注。

由于日本皇室已经 40 多年没有诞生过男性子孙,王位继承人的问题已经成为他们最头疼的问题。小泉政府从去年就开始讨论修改《皇室典范》承认女性天皇,但遭到保守势力的强烈反对。纪子怀孕的消息传来,小泉随后放弃了皇位继

承权的改革建议,避免了日本政坛陷入混乱局面。

如果纪子生下一名男孩,他将自 1965 年文仁亲王诞生以来,日本皇室新添的首位男性,王位继承人的问题也将顺利得到解决。不过直到现在纪子腹中胎儿的性别仍然是个未知数。 欧叶

【新闻链接】

产子大战,日本两妃宫里斗

由于日本天皇明仁的二儿媳、39 岁的纪子妃日前再度怀上第 3 胎,42 岁的大儿媳雅子妃为了扳回皇室继承的优势,竟不顾高龄也秘密准备再次怀孕!

据内幕人士披露,雅子为了保住皇室继承的优势而准备怀孕,近来正苦练骑马健身,希望能一举得男。据内幕人士松崎称,在 2001 年怀上女儿时,雅子也曾频频骑马“锻炼身体”。松崎说:“她趁着和丈夫德仁到奥志贺度假期间,骑了好几

十次马,锻炼了好体力,结果当年 12 月就生下了女儿爱子。近来雅子又突然苦练骑马,而且今年 3 月下旬雅子将再度外出度假,这简直和她怀孕前的状况一模一样。”

松崎还爆料称,当年雅子怀上爱子时的主治医师东京大学医学教授堤治,最近常出入雅子所居的东宫御所。松崎认为,这很可能表明雅子正在为怀孕做积极筹备,因此请医生堤治来为她做孕前体检。但对此传

闻,堤治表示不愿正面回答任何有关雅子的私人问题。不过对于雅子近来频频骑马一事,他指出:“骑马有助减压,对怀孕有好处。”

此外据内幕人士称,雅子最近服抗忧郁药的剂量减少,这也应该也是为了怀孕做准备。

更耐人寻味的是,上周,德仁皇太子和雅子妃 2 人罕见地在一起曝光。当时满脸笑容的雅子妃曾对媒体一语双关地说:“希望梅子树可以结出花果。”

性功能障碍须心肾同治

原南京政治学院组建金陵康复医院即日起 8 月 20 日,特邀著名男性病

专家许教授会诊,采用性功能障碍检测仪,辨明病症类型、病重程度,益肾复

阳心肾同治专业治疗阳痿、早泄,不受年龄限制,避免单一壮阳补肾治疗的副作用与不足。 025-83341035



免费赠药 专治过敏病

中央路 278 号南京市中医药大学临床医学院过敏病专家门诊庆祝

成立 15 周年举行 100 名赠药活动,化验费半价。引进德国先进检测技术。

查准荨麻疹、湿疹、皮炎、皮肤痒痒症、紫癜、鼻炎、哮喘等过敏原,对症治疗快速见效。电话: 025-83765386

专治面瘫 面肌痉挛等症

沈阳面神经康复研究所南京分诊采用天然的纯中药结合首创的“面肌康复”新

疗法,专治:面瘫、面肌痉挛、三叉神经痛及后遗症,不针灸、不注射、不贴药,无论病

史多长均可治疗,一般 10-20 天即可见效。 电话:025-84822258 网址:www.medical-sy.com

专业祛除腋臭术后疤痕

南京模范中路 4 号鼓楼中医院新 5 楼广济疤痕专家特诊中心引进意大利最新高

能数码祛疤仪,即日起由上海第二军医大学外科姚主任亲诊。数分钟祛除腋疤、疤痕

疙瘩、妊娠纹、创、烧、烫伤、痤疮、文身等疤痕,无痛苦费用低,随治随走。 专线:025-83343312